



Дорогие друзья!

От имени ŠKODA AUTO Россия мы сердечно поздравляем воспитанников и SOS-мам с юбилеем!

20 лет – это большой временной промежуток. На протяжении всего этого времени мамы Детской деревни дарили детям заботу и тепло и доказали, что на свете есть люди с большой душой, которым небезразлична судьба других, что в мире есть место доброте и милосердию.

Дорогие мамы! Вы оказываете детям неоценимую помощь на самом старте их жизненного пути – а для них так важно выбрать правильную дорогу. Желаем вам бесконечного вдохновения и спасибо за то, что вы делаете!

Воспитанникам же пожелаем, чтобы они ценили своих друзей и наставников, верили в свои мечты и несли добро другим. Пусть впереди вас ждут только победы и свершение самых заветных желаний!

Руководитель ŠKODA AUTO Россия

Любомир Найман